Важко-вирішувані комбінаторні задачі штучного інтелекту

Керівник наукового напряму – проф. Р. П. Базилевич, д-р техн. наук, вчений в галузі комп'ютерних наук, Академік Академії інженерних наук України, Академік академії інформатики України, дійсний член Наукового товариства ім. Шевченка, член Американської комп'ютерної асоціації (ACM), феллов (член спільноти) Інституту інженерів-електриків Великобританії (ІЕЕ). Має світове визнання як вчений та організатор в галузі науки. Навчався на радіотехнічному факультеті Львівської політехніки, кандидатську дисертацію виконав у Фізико-механічному інституті НАН України, стажувався в Гарвардському університеті (США, Бостон) як переможець в конкурсі ім. Фулбрайта уряду США, Ленінградському електротехнічному інституті, Московському інституті електронної техніки. Ініціатор утворення та завідувач першої в Україні кафедри програмного забезпечення (1990–2010 рр.). Ініціатор організації та проведення п'ятьох наукових конференцій з українізації комп'ютерів (1991–1996 рр.), що сприяли створенню сучасної української термінології в комп'ютерних науках, з сучасних проблем з комп'ютерних наук, автоматизації проектування (1978 р.), був членом організаційних і програмних комітетів багатьох міжнародних конференцій.

Результати наукових досліджень і отримані власні напрацювання проф. Базилевича Р. П. та його підопічних, зокрема – математичні методи та алгоритми для розв'язування складних задач штучного інтелекту, втілені в програмні системи ряду фірм США, Росії та України (зокрема, AUTIUM, США; ТОПОР, Росія), широко використовуються в наукових, виробничих цілях та впроваджені у навчальний процес для підготовки фахівців нової формації в галузі інформаційних технологій.
Під його науковим керівництвом виконано 74 науково-дослідні роботи, в тому числі й міжнародні з університетами Франції (Борда та Бетін), Австрії (Вищий технічний університет Відня), Інститутом кібернетики Білорусі, на замовлення Міністерства освіти та науки України, Міністерства оборони України, з багатьма науково-дослідними організаціями Львова, Києва, Мінську, Ленінграду, Москви. Під його науковим керівництвом підготовлено 14 кандидатів наук, два з яких захистили докторські дисертації (Р. А. Мельник та Ю. М. Романишин). Має біля 400 наукових праць, серед яких 5 монографій, 11 авторських свідоцтв на винаходи. Виступав з науковими доповідями на запрошення в університетах США (Сан-Дієго, Берклі, Массачусетському, Нью-Йоркському), Франції (Борда та Бетін), Австрії (Технічний університет Відня); Польщі (Люблін, Ряшів, Гданськ); теоріями та доповідями на замовлення на конференціях в Україні: Київ, (КПІ; Інститут кібернетики НАН України); Харків (Ін-т проблем машинобудування), Запоріжжя (Державний університет) та в інших країнах: Індії (Пуне), США (Орландо); Швейцарії (Лозанна); в провідних комп'ютерних фірмах (CADENCE – San Jose, США; IBM – Austin, США; INTEL – Portland, США; Centre for development of advanced computing – Deli, India).

Вперше запропонував ряд принципово нових високоефективних методів розв'язування складних важко-вирішуваних задач: метод гнучкого трасування та оптимального згортання схеми, що знайшли широке застосування для задач декомпозиції складних схем, розміщення, пакування, прокладання провідників в електронних схемах різноманітного призначення (інтегрованих схемах, друкованих платах); модуляризації та кластеризацї програмного забезпечення, острівкування енергетичних мереж та інших. Ці та інші методи, запропоновані проф. Базилевичем Р. П., описано в різних навчальних посібниках і підручниках, їх викладають для студентів комп'ютерних і радіотехнічних спеціальностей, застосовують для розв'язування наукових та нових технічних задач, багато молодих науковців використовують в своїх дисертаційних дослідженнях.

