Алгоритми оброблення зображень, методи нечіткої їх кластеризації та накладання макромоделей
Керівник наукового напряму – проф. Р. А. Мельник, д-р техн. наук. Рівень наукових досягнень підтверджено виконанням двох грантів, виграних у Державному фонді фундаментальних досліджень (Україна), публікацією наукових статей в рейтингових міжнародних наукових журналах: Pattern Analysis and Application, International Journal of Computing та базах публікацій IEEE Xplore, Scopus, Scholarship тощо. Проф. Мельником Р. А. зробив понад сорок доповідей на міжнародних наукових конференція.

Під керівництвом проф. Мельника Р. А. захистили кандидатські дисертації:

· Коротєєва Т. О. Моделі та алгоритми ієрархічного трасування НВІС з декомпозицією дво- і тривимірного конструктивного простору: дисертація канд. техн. наук, спец. 05.13.12 – системи автоматизації проектувальних робіт. Львів: НУ "Львівська політехніка", 2002 р.
· Тушницький Р. Б. Математичне та програмне забезпечення ієрархічної декомпозиції, індексування, класифікації та аналізу візуальних образів: дисертація канд. техн. наук, спец. 01.05.03 – математичне та програмне забезпечення обчислювальних машин і систем. Львів: НУ "Львівська політехніка", 2010 р.

Наукова група разом з аспірантами та магістрантами працює над розробленням моделей та алгоритмів сегментування, кодування, апроксимації, кластеризації та розпізнавання зображень з використанням методів штучного інтелекту. Методи призначені для вирішення основної задачі опрацювання зображень – їх розпізнавання та отримання ознак для використання в сценаріях керування рухом об'єктів у просторі. Зокрема, запропоновано моделі розподіленої кумулятивної гістограми, сегментування зображень січенням похилою площиною, багаторівневе сегментування на підставі кусково-лінійної апроксимації кумулятивної гістограми, трирівневий алгоритм кластеризації для отримання ознак структури зображення, запропоновані оцінки складності та структурних властивостей зображень для використання їх у системах пошуку, введено термін каскадної кластеризації даних великих обсягів – гіперкубів. Кожна розробка завершується їх практичною реалізацією в програмних система.
На підставі теоретичних моделей під науковим керівництвом проф. Мельника Р. А. його аспірантами та магістрантами розроблено ряд програмних систем та інформаційних технологій для дослідження спектрів хімічних елементів, медичних образів, біометричних зображень, пошуку дефектів в друкованих платах, аналізу хмарності за супутниковими картами тощо.

Проф. Мельник Р. А. здійснює наукову експертизу проектів за програмою INTAS та рецензує статті міжнародних конференцій та журналів. Володіє англійською, італійською, французькою, іспанською та німецькою мовами.
