Математичне та програмне забезпечення для моделювання стаціонарних, нестаціонарних і усталених процесів теплопровідності, геоелектромагнетизму та нелінійного деформування в середовищах складної форми

Керівник наукового напряму – проф. Л. М. Журавчак, д-р техн. наук. Світовий рівень наукових досягнень підтверджено публікацією наукових статей в добре відомих українських та міжнародних наукових журналах: Mathematical Modeling and Computing; Springer Nature Switzerland AG 2021; Springer Nature Switzerland AG 2020; Radio Electronics, Computer Science, Control; Computational Problems of Electrical Engineering, Geodynamics, Доповіді НАН України (Reports of the National Academy of Sciences of Ukraine), Фізико-хімічна механіка матеріалів (Materials Science), Математичні методи та фізико-механічні поля (Journal of Mathematical Sciences). Проф. Журавчак Л. М. зробила понад десять доповідей на престижних міжнародних наукових конференціях.

У 2008 році нею була захищена докторська дисертація на тему "Математичне моделювання процесів поширення теплового та електромагнітного полів у неоднорідних середовищах методами приграничних елементів та скінченних різниць" (технічні науки, спеціальність 01.05.02 – математичне моделювання та обчислювальні методи). У 2014 році Любов Михайлівна нагороджена премією Львівської облдержадміністрації та Львівської обласної ради для відомих учених і знаних фахівців.
Під керівництвом проф. Журавчак Л. М. виконали кандидатські дисертації аспіранти Анна Струк, Юрій Федоришин, Олена Крук, зараз працює над дисертацією аспірант Едуард Рихтюк.

Нею одноосібно та в співавторстві публіковано понад 150 праць в українських і міжнародних фахових виданнях, в т. ч. видано одну монографію. Під керівництвом проф. Журавчак Л. М. побудовано нові математичні моделі стаціонарних, нестаціонарних і усталених процесів теплопровідності, геоелектромагнетизму та нелінійного деформування в середовищах складної форми, розроблено нові чисельно-аналітичні підходи та алгоритми, які ґрунтуються на поєднанні непрямих методів приграничних і граничних елементів і які реалізовано у вигляді програмних комплексів. Ці розробки використовують у виробництві, їх результати застосовують у наукових цілях, а також у навчальному процесі для підготовки бакалаврів і магістрів у ІТ-галузі.

Проф. Журавчак Л. М. є членом спеціалізованих вчених рад Д 35.195.01 в Інституті прикладних проблем механіки і математики ім. Я. С. Підстригача НАН України та Д 35.052.05 в Національному університеті "Львівська політехніка" (спеціальність 01.05.02 – математичне моделювання та обчислювальні методи), була офіційним опонентом 15 дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата та доктора технічних наук.

